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Onderwerp: Beantwoording vragen ex art. 36 RvO over bestrijding
wateroverlast Gedempte Appelhaven en Achterom

Beste meneer Tonnaer,

U hebt vragen gesteld over de bestrijding van de wateroverlast in de Gedempte Appelhaven en het
Achterom. In deze brief leest u de antwoorden op uw vragen.

Vraag 1 Welke maatregelen zijn of worden genomen voor de bestrifding van de wateroverlast aan de
Ged. Appelhaven en Achterom.

Antwoord

In februari 2022 is de overstort van het gemengde rioolstelsel aan de Appelhaven heropend. Hiermee
wordt bij hevige neerslag meer hemelwater vanuit onder meer de Gedempte Appelhaven via de riolering
afgevoerd naar opperviaktewater.

Om deze heropening mogelijk te maken heeft Arcadis nader onderzoek gedaan naar de gevolgen van de
lozing op de Appelhaven. De verwachting is dat dit in het algemeen niet zal leiden tot
waterkwaliteitsproblemen. Op basis van dat onderzoek heeft Rijkswaterstaat toestemming verleend voor
heropening van de overstort.

Aanvullende maatregelen volgen uit het onderzoek dat Arcadis uitvoert.

Voor de bestrijding van de wateroverlast aan het Achterom zijn nog geen maatregelen getroffen. Hier
werken wij het probleem en de aanpak daarvan uit.

Vraag 2 Wanneer wordt begonnen met de aanleg van een afvoer van regenwater vanar de Ged.
Appelhaven naar het water van de Appelhaven?
Heeft de gemeente meer maatregelen in voorbereiding voor de bestrijding van
wateroverlast?

Antwoord
Zie antwoord op vraag 1.
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Vraag 3 Is het onderzoekswerk van Arcadis afgerond en welke aanbevelingen en bruikbare
maatregelen stelt Arcadis daarin voor?

Antwoord
Nee, Arcadis heeft het conceptrapport van het onderzoek begin september geleverd. Dit rapport moeten
wij nog beoordelen. Na goedkeuring van de rapportage informeren wij de bewoners.

Vraag 4 Wilt u de bewoners over het Arcadis onderzoek informeren en de maatregelen die genomen
moeten worden met hen bespreken?
Welke aanvullende preventieve maatregelen kunnen de bewoners zelf nemen om
wateroverlast te voorkomen?
Gaat de gemeente hen bij realisering daarvan helpen?

Antwoord

Ja, we informeren de bewoners over het onderzoek en de mogelijk te treffen maatregelen met restrisico
en kosten. Een restrisico op schade door wateroverlast zal altijd blijven bestaan.

Samen met de bewoners wegen we af welke maatregelen haalbaar zouden moeten zijn. Dit kunnen
zowel maatregelen in de openbare ruimte zijn die wij als gemeente kunnen nemen als maatregelen die
bewoners kunnen nemen.

Mocht daar behoefte aan zijn adviseren wij bewoners bij het realiseren van maatregelen op particulier
terrein of aan de particuliere woning.

Vraag 5 Welke specifieke maatregelen heeft u in petto om de wateroverlast aan het Achterom te
bestrijden?

Antwoord
Zie antwoord op vraag 1.

Vraag 6 Moet voor uitvoering van de maatregelen de gemeenteraad om budget worden gevraagd en
zo ja, wanneer denkt u dit te doen?

Antwoord

Nee, voor zover dat maatregelen in de openbare ruimte zijn is dat niet nodig. In de begroting zijn
middelen opgenomen voor de bestrijding van wateroverlast die tot schade leidt.

Wel zullen wij de gemeenteraad infomeren over de te nemen maatregelen en het draagvlak daarvoor bij
de bewoners.

Met vriendelijke groet,
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Burgemeester en wethouders van Hoorn
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